Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 52 Donnerstag, 15.03.2007 125. Jahrgang

■ Fux Kommutech GmbH, in St. Niklaus, CH-600.4.012.985-3, Eye, 3924 St. Niklaus, neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statutendatum: 8. 03. 2007. Zweck: Kauf, Verkauf, Reparatur und Servicearbeiten von Forst- Land- und Kommunalfahrzeugen. Kann sich an Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichen Zweck beteiligen; sie kann Zweigniederlassungen errichten. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch einfachen Brief. Eingetragene Personen: Fux, Michel genannt Mischel, von St. Niklaus, in St. Niklaus, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Fux-Walch, Claudia, von St. Niklaus, in St. Niklaus, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—.

Tagebuch Nr. 255 vom 09.03.2007 (03840490 / CH-600.4.012.985-3)